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21 oktober 200321 octobre 2003

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKENCOMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Motions déposées le 21 octobre 2003 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de Mme Catherine Doyen-Fonck à la secrétaire
d’État aux Familles et aux Personnes handicapées,
adjointe au ministre des Affaires sociales et de la Santé
publique sur «la date de la mise en place du Fonds des
créances alimentaires» (n° 50).

1. Motion de recommandation (12.45 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Catherine
Doyen-Fonck

et la réponse de la secrétaire d’État aux Familles et
aux Personnes handicapées, adjointe au ministre des
Affaires sociales et de la Santé publique

recommande au gouvernement fédéral

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 21 oktober 2003 tot besluit van
de interpellatie van mevrouw Catherine Doyen-Fonck
tot de Staatssecretaris voor het Gezin en Personen
met een handicap, toegevoegd aan de minister van
Sociale Zaken en Volksgezondheid over «de datum
waarop de Dienst voor alimentatievorderingen opera-
tioneel zal zijn» (nr. 50).

1. Motie van aanbeveling (12.45 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Catherine
Doyen-Fonck

en het antwoord van de staatssecretaris voor het
Gezin et Personen met een handicap, toegevoegd aan
de minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid

beveelt de federale regering aan
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1. in de begroting 2004 de nodige kredieten uit te
trekken voor de oprichting en de werking van de Dienst
voor alimentatievorderingen;

2. onverwijld te voorzien in de nodige personele en
administratieve middelen opdat de Dienst voor
alimentatievorderingen de taken waarmee het door het
parlement bij een zeer ruime meerderheid werd belast,
per 1 januari 2004 zou kunnen uitvoeren.

2. Eenvoudige motie (12.47 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Catherine
Doyen-Fonck

en het antwoord van de staatssecretaris voor het
Gezin et Personen met een handicap, toegevoegd aan
de minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid

gaat over tot de orde van de dag.

Annelies STORMS (sp.a-spirit)
Greet van GOOL (sp.a-spirit)
Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS)

1. de prévoir au budget 2004 les moyens budgétai-
res nécessaires à la mise en place et au fonctionne-
ment du Service des créances alimentaires;

2. de dégager très rapidement les moyens humains
et administratifs nécessaires pour que le Service des
créances alimentaires puisse assumer dès le 1er jan-
vier 2004 les fonctions qui lui ont été confiées à une
très large majorité par le parlement.

Catherine DOYEN-FONCK (cdH)

2. Motion pure et simple (12.47 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Catherine
Doyen-Fonck

et la réponse de la secrétaire d’État aux Familles et
aux Personnes handicapées, adjointe au ministre des
Affaires sociales et de la Santé publique

passe à l’ordre du jour.
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